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‘Eva oopa palog m=2kg npepei og opilovrio eminedo A. Kdamown =0 =65

Otav n TpIfn oTaAUATE TO CWUX

N

1]

otiyun t=0, déyeton v enidpact pog otabeprg oploviiog dvuva- _»ﬁ
ung pétpov F=4N, pe amotédieopa va kivndei ko ) otiyun ti=4s
A

mepva o€ €va devTepPo opilovTio eminedo B, puéypt ™ otyun t2=6s

OOV 1 SVVOAUN TOOEL VO OCKEITAL GTO GMUA. XTO S1AypapLpo dive- 1;)“ s
TOL 1] YPOPIKT TOPAGTACT TG TOYVTN TS TOV GCAOUOTOS GE GUVAP-
TNnon UE To ¥povo, Yo 0G0 XPOVO aGKEITAL TV Tov 1) dvvoun F.
1) Na g&etdoete av ta 600 enineda eivor 1 Oyt Agia, vroroyilo- 0,0 4 6 1(s) g

VTOG KO TO LETPO NG TPPNG, OTOL VTLAPYEL.

ii) No ovpuminpwdei to d1dypappio v-t yio 10 ¥poviko S1aoTnua LETd T oTiyun t2 Kot Y10 0G0 YPOVO TO GO

Kiveltot.

iii) [16om givor 1 GUVOMKY LETOTOMION TOV COUOTOS;

Amavrnon:

i)

IMa 660 yp6vo To cmpa kiveitar oto A eninedo (0-4s) Exel emtdyvvon:

Av  8-0
=—=——m/s’ =2m/s’ 4 4
At 4-0 = i
N N
Av 1 d0vopn F elvan n povadikn duvapn mov ooKeITol 6T0 GO0, GTNV 0pl-
{ovtio dievBuvon, Ba amokTovsE ENLTALVON:
F7 F
4 . T«
F=ma,—>a=—==m/s =2m/s’ i

2 A -

[opampovpe 6t N emtdyvvon wov telMkd €xet (kat 1 omoia vroAoyileTal

OO TNV TOYVTNTO TOV OOKTA) EIVOL ALTN TOL OPEIAETAL GTNV OCKOVEVT B

ool

Sovaun F. TpiPin dev vdpyet kou to enimedo A givon Agio. v v

Avtifeta polc to copa mepdoel 6to B eminedo, kveitan pe otabepn toydnTa, Gpa TPETEL VO, 1GYVEL
YF=0. IIpdypa mov pmopel va ocvuPei av deytel dvvaun tp1Png odicOnong pe eopd mTpog ta. aploTEPG,
avtifetn g aokovuevng dvvaung F.
Apa to B eninedo dev givon Aeio ko tpiPn €xet pétpo T=4N.
Moig katapynfel n dvvaun F, to copa cvveyilel va kiveiton pe v enidpacn povo —Di ()
g TpPng (otnv oplovtia dievbuvveon), omdte BewpdvTag TV TPog To de&1d KaTED- T
Buvon wg Betiky, Taipvovpe amd To 2° vopo Tov Nevtmva (JovAgvovpe adyefpikd):

- -4

SF=ma,>-T=ma, >a,=—=—m/s’ ==2m/s’
m
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[paypo mov onuaiver 61t extelel vBOYpouun opaAd petafarlopevn (emPpadvvopevn) kivinon yio v

onoia 16yvovVV o1 EEI6MCELC:

U=+ @At (1) ko Ax = At +1ap(48)° (2)

To copa ctopotd kdmolo otryun ts, ondte v=0 kot pe vt m/'s
avtikataotaon oty (1) maipvovpe:
0= 8+(-2)-At — At =4s 7 L
t3-tr=4s — t3—6=4 — 3= 10s 0,0 4 6 10 1 (s)

"'E161 T0 cuvOMKO S1dypapplo TG TOXVTNTOG GE GLVAPTNON UE TO YPOVo, givol OTWG 6To dmAAVO d1d-
YPOLLOL.
iii) Me Bdon to Topamdve S16ypapiLo V-t GUUTEPOIVOVLLE OTL ] GUVOAIKT] LETOTOMIOT TOV GMWOTOG Etvat apld-
unrikd ion pe 1o guPadov tov xitpvov tpamneliov. Etot naipvovpe:
10+ 2

Axyy = 8m = 48m

2xyolio.

Od LWTOPOVGOLLE VO OTOVTI|GOVIE GTO TPMTO EPATNO KAVOVTOS TNV Vtodeon OtL To eminedo A dev eivan Agio,

aALd oto copo aokeiton o o Ti. Oa maipvape to 2° vopo kot Ba iyape:
YF=ma; > F—-T, =ma; -
T,=F—-ma; =4N—-2-2N=0
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